

Băsescu: "Ponta a refuzat mandatul de premier"



Președintele Traian Băsescu nu vede posibil un guvern PSD-PDL după viitoarele alegeri, ci mai degrabă o apropiere PDL-PNL. În opinia sa, exprimată în cadrul unui interviu acordat PRO TV, precedentă coaliție făcută de PDL cu PSD a fost "abandonată pe nimic, pentru interese electorale" de social-democrați. Întrebat dacă va numi un premier USL, în cazul în care Uniunea va avea o majoritate după alegerile parlamentare din toamnă, Traian Băsescu a recomandat să fie citit articolul 103 din Constituție, care prevede că președintele invită partidele la consultări, nu alianțele, iar USL se încadrează în categoria din urmă. "Vă dau o veste bună. Greu de crezut că va fi (guvernare USL - n.r.). Nu vor face procentajul care să le permită să guverneze singuri", a susținut Traian Băsescu. El a dezvăluit însă, la B1 TV, că Victor Ponta ar fi trebuit să

accepte mandatul de premier când i l-a propus, la consultările de după demisia lui Emil Boc, fiindcă, din interes național, el l-ar fi ajutat să-și facă guvernul și a apreciat că refuzul liderului PSD nu a fost un comportament responsabil. "Eu am avut surpriza refuzului mandatului de prim-

ministru când i l-am oferit lui Victor Ponta", a afirmat Traian Băsescu. El a precizat că, practic, Victor Ponta nu i-a răspuns, dar că "în locul lui" prima dată a răspuns liderul PNL, Crin Antonescu, iar apoi liderul PC, Daniel Constantin. Șeful statului a precizat că, dacă liderii USL vor susține că

nu s-a întâmplat așa, el va pune la dispoziție atât înregistrarea audio a discuției, cât și transcrierea. "În locul domnului Ponta, eu spuneam: Da, vă mulțumesc (...). Mă duceam în Parlament și, dacă îmi trecea Guvernul, guvernăm până la alegeri", a adăugat Traian Băsescu. Victor Ponta a replicat că președintele nu i-a propus niciodată nimic și, prin urmare, nu avea ce să refuze, el amintind că șeful statului a declarat recent că numirea lui Mihai Răzvan Ungureanu premier era stabilită din decembrie. "E o abordare extrem de neserioasă a domnului Băsescu, în linia abordărilor neserioase din ultimul timp", a declarat Ponta. El a mai spus, comentând declarațiile președintelui, că USL va conduce țara după alegeri, indiferent de ce crede liderul de la Cotroceni. "Vom guverna. Vom guverna. Ceea ce decid oamenii nu poate fi întors de Băsescu", a spus Ponta.

